

МВ

Наша газета

МОЯ ВОРКУТА

12+

№ 20 (664)
5 ИЮНЯ 2023 ГОДА
«Моя Воркута» выходит с 2007 года
www.gazetamv.ru

НОВОСТИ
«ВоркутаУголь»
в Telegram!
ПОДПИШИСЬ!



Сегодня одно из необходимых условий успешного развития бизнеса – соблюдение им принципов социальной ответственности. Особенно справедливо это утверждение в отношении «ВоркутаУголь», которая является не только крупной промышленной компанией, но и градообразующим предприятием. Мы понимаем, какая ответственность лежит на нас: устойчивое развитие производства наряду с заботой о благополучии жителей нашего города.

Генеральный директор компании «ВоркутаУголь» Максим Панов



СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ



ПАРТНЕРСТВО

**Соглашение-2023:
цифры и факты**

стр. 2

МОДЕРНИЗАЦИЯ

**ЛИС-1 спускается
в шахтный ствол**

стр. 3

ПРИОРИТЕТЫ

**Летние каникулы
с «ВоркутаУголь»**

стр. 4



СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

65,2

млн рублей направит
«ВоркутаУголь» до конца
2023 года на реализацию
пунктов соглашения
о соцпартнерстве

партнерство

«ВОРКУТАУГОЛЬ» И АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРКУТЫ ЗАКЛУЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ ПАРТНЕРСТВЕ НА 2023 ГОД. НА ЕГО РЕАЛИЗАЦИЮ КОМПАНИЯ НАПРАВИТ БОЛЕЕ 65 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ, ТАКЖЕ ПРОДОЛЖИТ ФИНАНСИРОВАНИЕ МНОГОЧИСЛЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ВНЕ СОГЛАШЕНИЯ.

Генеральный директор «ВоркутаУголь» Максим Панов и руководитель администрации Воркуты Ярослав Шапошников подписали документ о реализации программ социально-экономического развития муниципального образования. Приоритетными для угледобывающей компании остаются сферы детского спорта, культуры и благоустройства.

– Сегодня одно из необходимых условий успешного развития бизнеса – соблюдение им принципов социальной ответственности. Особенно справедливо это утверждение в отношении «ВоркутаУголь», которая является не только крупной промышленной компанией, но и градообра-

зующим предприятием, – подчеркнул Максим Панов. – Мы понимаем, какая ответственность лежит на нас: устойчивое развитие предприятия наряду с заботой о благополучии жителей нашего города.

Соглашение-2023 предусматривает приобретение автотехники для города, бассейнов и сухих залов для детских садов, а также закупку формы для юных спортсменов и финансирование выездов детских спортивных команд на соревнования различного уровня.

Стоит отметить, что «ВоркутаУголь» станет спонсором мероприятий, посвященных 80-летию города. В рамках подписанного документа предусмотрено финансирование

строительства храма-памятника святой великомученицы Варвары и содержание Дворца культуры шахтеров. По соглашению до конца 2023 года градообразующее предприятие выделит на все эти цели 65,2 млн рублей.

Компания традиционно продолжит финансирование мероприятий и вне соглашения: праздничных и спортивных общегородских событий, образовательного-просветительской деятельности, содержания спорткомплекса «Олимп», организацию Дома Дедушки Мороза в период зимних каникул и многое, многое другое.

– Компания все больше интегрируется в вопросы развития Воркуты, и подписание соглашения о социаль-

но-экономическом сотрудничестве – яркое тому свидетельство, – подчеркнул Ярослав Шапошников. – Я уверен, что взаимодействие администрации Воркуты и «ВоркутаУголь» будет расширяться, потому что город живет предприятием, а предприятию нужен город. Работники компании должны жить в комфортных условиях, в городе с благоустроенной инфраструктурой. «ВоркутаУголь» и администрация делают для этого все. Выражаю благодарность компании и лично Максиму Сергеевичу за то, что они с пониманием и вниманием относятся ко всем чаяниям и проблемам Воркуты. Совместными усилиями мы сделаем наш город лучше!

Уникальная съемка



модернизация

«ВоркутаУголь» приобрела для маркшейдерской службы компании единственную в мире станцию профилирования вертикальных шахтных стволов во взрывобезопасном корпусе ЛИС-1 (лазерная измерительная система). Она заменит морально и физически устаревшую прежнюю СИ-5.

На каждом угледобывающем предприятии с поверхности в горные выработки пробиты вертикальные стволы – клетевые и скиповые. По ним транспортируют людей, грузы и добытую горную массу с помощью подъемных сосудов – клетей и скипов. В стволах они движутся по направляющим – рельсовым и коробчатым проводникам. В процессе эксплуатации проводники меняют свою геометрию, которая должна находиться в безопасных для движения подвесных сосудов нормах.

Маркшейдеры «ВоркутаУголь» регулярно инспектируют отклонения ствольных проводников от вертикали. Ранее это делали с помощью разработанного в 90-е годы комплекса приборов СИ-5 на аналоговой основе. На сегодняшний день он изношен на 90 процентов, отсутствуют запасные части, прекратилось производство сопутствующих материалов – негативной пленки, проявителя и закрепителя.

Маркшейдеры «ВоркутаУголь» обратились в Иркутский национальный исследовательский технический университет (ИРНИТУ), который разработал ЛИС-1, являющийся современным цифровым аналогом СИ-5 по функционалу. Конструкторские решения позволяют оперативно и точно произвести маркшейдерские работы в самых сложных шахтных стволах, предоставить максимальный объем информации и тем самым своевременно принять решения, от которых зависит безопасность и работоспособность предприятия. Специально для заполярной компании разработ-



**В ФЕВРАЛЕ 2022 ГОДА
АВТОМАТИЗИРОВАННАЯ
СТАНЦИЯ ПРОФИЛИРОВАНИЯ
ВЕРТИКАЛЬНЫХ ШАХТНЫХ
СТВОЛОВ ЛИС-1, РАЗРАБОТАН-
НАЯ В ИРНИТУ, ПОЛУЧИЛА
ПАТЕНТ**



– Использование ЛИС-1 позволит быстро выявлять участки, подверженные наибольшему деформациям, и наиболее оперативно выполнять профилактические работы с большей детализацией и точностью, что, безусловно, повысит уровень безопасности на угольных предприятиях компании.

**Главный маркшейдер «ВоркутаУголь»
Марина Трофимович**

чики создали взрывобезопасную модель станции для использования в угольных шахтах.

Станция не имеет соединительных проводов, измерения и сбор данных происходят с помощью световодов и оптических энкодеров.

ЛИС-1 отслеживает отклонение шахтных проводников от вертикали с интервалом в несколько миллиметров и передает информацию в компьютер или планшет по беспроводной связи. Данные, полученные в результате съемки, обрабатываются специальным программным обеспечением, с помощью графического редактора создается профиль положения проводников в стволе. Конечный результат – пакет отчетов в виде ведомости и таблицы.

Специалисты маркшейдерской службы – электромеханик Роман Гусев и электрослесарь подземный Дмитрий Руденко – совместно с представителем компании «Сибирский меридиан» (компания создана в рамках технопарка ИРНИТУ) испытали ЛИС-1 в вентствале шахты «Воргашорская». Испытания показали устойчивую работу всех узлов и механизмов станции, и было принято решение о ее приобретении.

Летние каникулы с «ВоркутаУголь»!

для молодежи

ГРАДООБРАЗУЮЩЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ТРАДИЦИОННО ОРГАНИЗОВАЛО ДЛЯ ДЕТЕЙ РАБОТНИКОВ «ВОРКУТАУГОЛЬ» И СЕВЕРНОЙ АЛМАЗНОЙ КОМПАНИИ ТРУДОВЫЕ БРИГАДЫ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ «ПОСТРОЙ СВОЕ БУДУЩЕЕ С «ВОРКУТАУГОЛЬ».

Первая смена стартовала 5 июня и завершится 23 июня. В хорошую погоду ребята занимаются благоустройством городских общественных территорий – парков, скверов и аллей. Во второй половине дня для них организованы встречи и познавательные беседы с руководителями структурных подразделений «ВоркутаУголь» и представителями городских ведомств. В непогоду к услугам юношей и девушек спортзал спортком-

плекса «Олимп» и викторины, познавательные игры и эстафеты.

Ребята обеспечивают спец-одеждой с логотипом «ВоркутаУголь» и продуктовым пайком. По окончании смены молодые люди получают денежное вознаграждение и брендированный рюкзак компании в подарок.



График смен

(в каждой 40 человек)

26 июня – 13 июля
17 июля – 3 августа
7-24 августа



Сдается нежилое помещение общей площадью 252,6 кв. м в здании АБК на территории шахты «Воркутинская» по адресу:
169915, Республика Коми,
г. Воркута, Шахтерский район.

Имущество сдается в аренду с целью организации питания работников шахты.

Контактный телефон:
+7-922-084-83-83.

Реклама

**ТРЕБУЮТСЯ
РАСПРОСТРАНИТЕЛИ**

На участки:
улицы Димитрова, Ленина,
Гоголя и Дончука требуются
распространители
печатной продукции.

**ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ
8-912-143-02-32**

Реклама

По материалам
Воркутинского
музейно-выставочного
центра



НА УКРЕПЛЕНИЕ МОЩИ СТРАНЫ

ПРОДОЛЖАЕМ ЛИСТАТЬ КАЛЕНДАРЬ ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ И ЗНАКОМИТЬСЯ С ГЕРОИЧЕСКИМ ТРУДОМ ШАХТЕРОВ ВОРКУТЫ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ.

В май 1943 года труженики Воркуты вступают с осознанием значимости своего труда и добытого угля для обеспечения бесперебойной работы транспорта и промышленности страны. Именно в это время благодаря черному золоту Воркутского угольного месторождения и запуску движения по Северо-Печорской железнодорожной магистрали в Северо-Западном регионе страны был разрешен «дровяной кризис». Удалось в полной мере восстановить ритмичную работу железнодорожного транспорта и обеспечить бесперебойное снабжение топливом, боеприпасами, продовольствием, техникой и пополнением Северный флот и бойцов Красной Армии.

Первым знаковым событием военного мая в Воркуте, бывшей еще рабочим поселком, стала первая благодарственная телеграмма от Иосифа Сталина, которая поступила 5 мая 1943 года. В ней Председатель Государственного Комитета Обороны от имени Красной Армии благодарил работников Воркутстроя за средства, собранные на строительство боевых самолетов.

Одно из особых соревнований развернулось между горняками Воркуты за добычу сверхпланового угля в подарок Ленинграду. В мае 1943 года с таким призывом выступил участок комсомольца Сергея Самойловича Столермана на шахте № 8.

В последней декаде мая 1943 года горняки работали с рекордными результатами, выполняя план на 830,

1 070 и 1 412 процентов! Не отстали от них работники геологоразведочной конторы: плановое задание мая буровики выполнили уже 21 числа, а до конца месяца успели пробурить еще сотни дополнительных метров разведочных скважин. Помимо этого, геологи сумели добыть 565 тонн угля в фонд Главного командования.

Самым выдающимся событием мая 1941-1945 годов, безусловно, стал День Победы. Вот как вспоминал об этом дне Почетный гражданин Воркуты, главный архитектор города Всеволод Николаевич Лунев: «Утром 9 мая 1945 года воркутяне, услышав голос Левитана, торжественно объявившего о капитуляции фашистской Германии, в едином порыве выскочили из своих домов и бросились к городскому общественному центру тех времен – скромному приземленному зданию клуба... Стихийно возник митинг. Начальник комбината «Воркутуголь» генерал-майор Михаил Митрофанович Мальцев стоял со своими соратниками на ступенях клубного крыльца, смотрел на ликующую толпу тружеников заполярной кочегарки, давших Родине уголь в самую тяжелую годину ее истории».

Ярким символом высокой оценки вклада тружеников Воркуты в победу над фашистами стал Указ Президиума Верховного Совета СССР от 16 мая 1945 года о награждении 237 воркутинцев орденами и медалями. 22 мая 1945 года список награжденных был опубликован в газете «Заполярная кочегарка».



Ф. И. Беляев,
машинист-инструктор
дороги узкой колеи,
один из лучших
стахановцев
транспортного
управления

ЯРКИМ СИМВОЛОМ ВЫСОКОЙ ОЦЕНКИ ВКЛАДА ТРУЖЕНИКОВ ВОРКУТЫ В ПОБЕДУ НАД ФАШИСТАМИ СТАЛ УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ОТ 16 МАЯ 1945 ГОДА О НАГРАЖДЕНИИ 237 ВОРКУТИНЦЕВ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ. 22 МАЯ 1945 ГОДА СПИСОК НАГРАЖДЕННЫХ БЫЛ ОПУБЛИКОВАН В ГАЗЕТЕ «ЗАПОЛЯРНАЯ КОЧЕГАРКА».

В этот же день, 22 мая 1945 года, газета сообщила о том, что по итогам работы за апрель сразу две воркутинские шахты признаны победителями Всесоюзного социалистического соревнования: шахта № 4 стала лучшей среди эксплуатационных шахт и была награждена переходящим Красным Знаменем ГКО, а шахта № 40 стала лучшей среди шахт-новостроек, коллективу предприятия вручили переходящее Красное Знамя ВЦСПС и НКВД.

После сообщения о капитуляции германских войск и победном завершении Великой Отечественной войны по Воркуте прокатилась череда митингов, на которых горняки, воодушевленные радостной новостью, массово присоединялись к инициативе увеличить объем добычи угля для скорейшего восстановления страны.

Вопросы на контроле

ИТОГИ ВИЗИТА

Госсовет Коми учтет проблемные вопросы Воркуты при рассмотрении республиканского бюджета на следующий год. Об этом сообщил председатель Госсовета Коми Сергей Усачев по итогам рабочей поездки в Воркуту.

В заполярном городе спикер парламента встретился с депутатами горсовета и представителями общественности, ознакомился с ходом ремонтных работ культурных учреждений, а также принял участие в ряде юбилейных мероприятий.

– Чувствуется, что воркутинцы любят свой город, болеют за него и искренне хотят сделать его лучше. По-другому здесь быть и не может – люди Заполярья трудом ковали победу в Великой Отечественной войне, пережили «лихие» 90-е. Все это закалило их характер, сформировало обостренное чувство справедливости. Безусловно, будем поддерживать Воркуту на всех уровнях, беру на контроль ряд вопросов, которые будем обсуждать вместе с правительством региона при рассмотрении бюджета на следующий год, – написал на своей личной странице в «ВКонтакте» спикер регионального парламента.

В ходе личного приема граждан спикер парламента взял на контроль обращения граждан, касающиеся охраны общественного порядка, транспортной доступности и обеспечения консультативной и лечебной помощью жителей с онкологическими заболеваниями.



ЭЛЕКТРОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Теперь учителя, ученики и их родители могут из электронного журнала и дневника общаться в чатах и совершать онлайн-звонки.

Это стало возможным благодаря интеграции «VK Мессенджера» и государственной информационной системы «Электронное образование Республики Коми» с помощью учебного профиля «Сферум». Все диалоги в учебном профиле можно группировать в тематические папки.

Кроме того, обмениваться учебными материалами: файлами, фото и видео размером до 4 ГБ. Благодаря интеграции запланировать и запустить урок педагога также могут прямо из электронного журнала, ученики увидят его и присоединятся в чате VK Мессенджера.

НАЧИНАЕМ УТРЕННЮЮ ГИМНАСТИКУ!

В Минспорта Коми решили попробовать организовать в муниципалитетах на свежем воздухе утреннюю гимнастику для всех желающих и обещают, что после небольшого комплекса упражнений участники почувствуют себя энергичнее и радостнее, и, конечно, у них увеличится работоспособность и вырастет готовность к нагрузкам. В Воркуте гимнастику проведет директор Центра спортивных мероприятий «Юбилейный» Игорь Вячеславович Коновалов.

Когда и где:

- 13 июня, 11:00, стадион «Юбилейный»
- 20 июня, 11:00, площадь Центральная
- 27 июня, 11:00, площадь Мира

ЛУНА И РЕКА

Воркутинка стала призером фестиваля кино- и фоторабот «Золотой компас». Галина Максимова в номинации «Командная работа» с фото «Под светом луны» и в «Видеоклипах» с «Безымянной высотой» замкнула тройку лидеров. В номинации «Ночь» воркутинка получила серебро за фото «У реки».

признание

Почет и уважение

Экс-мэру Воркуты Игорю Шпектору присвоят звание «Почетный гражданин» посмертно.

Рабочая группа Госсовета Коми поддержала кандидатуру главы заполярного города с 1998 по 2007 годы, бывшего президента Союза городов Заполярья и Крайнего Севера. Высшее почетное звание Республики Коми также присвоят Герману Борисовичу Николаеву, заслуженному строителю РСФСР, который внес большой вклад в возведение промышленных объектов региона.

– И Герман Николаев, и Игорь Шпектор – легендарные личности и, конечно, достойны почетного звания, – отметили участники заседания. – Оба много сделали для Республики Коми и ее жителей.



«ВоркутаУголь» приглашает на работу и учебу

Мастер участка

Обязанности:

- Организация безопасной эксплуатации вспомогательных установок и транспортных средств участка, зданий, сооружений и рабочих мест;
- Обеспечение подчиненных необходимыми расходными материалами для выполнения плановых заданий по выгрузке горной массы, транспортировке конвейерным транспортом, заполнением аккумуляторных бункеров горной массой и готовой продукцией (концентратом) согласно марочному составу;
- Организация и координация работы ремонтного и технологического персонала в смене;
- Обеспечение безопасных условий труда работниками участка углеподготовки и погрузка угля, обучение их безопасным приемам труда;
- Учет материальных ценностей, представление установленной отчетности;
- Обеспечение бесперебойной работы персонала и технологического оборудования;
- Обеспечение организации работ на опасном производственном объекте с соблюдением требований промышленной безопасности, правил и норм охраны труда и промышленной санитарии

Требования:

- Высшее профессиональное (техническое) образование без предъявления требований к стажу работы или среднее профессиональное образование и стаж работы по специальности на инженерно-технической должности не менее 3-х лет.
- Должен знать:**
- Законодательство по промышленной безопасности опасных производственных объектов;
- Приказы, инструкции и другие руководящие и нормативные материалы, касающиеся производственно-хозяйственной и контролирующей деятельности участка;
- Перспективы развития предприятия и участка;
- Оборудование участка и правила его технической эксплуатации;
- Технические условия размещения и крепления грузов в вагонах и контейнерах.

Условия работы:

- График работы: сменный, продолжительность смен 12 часов, с предоставлением выходных по скользящему графику

По всем вопросам обращаться:
Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru

Технолог общественного питания

Обязанности:

- Осуществлять контроль качества блюд
- Контроль качества услуг
- Контроль ценообразования
- Организация унификации и стандартизации оказания услуг питания в столовых СП АО «Воркутауголь»

Требования:

- Опыт работы по специальности от 3-х лет
- Высшее образование по специальности «Технолог общественного питания»

По всем вопросам обращаться:
Мария Владимировна Могильдя
Тел.: 7-58-50, +7-912-540-00-97
mv.mogildia@vorkutaugol.ru

Электрослесарь подземный участков аэрологической безопасности (ВТБ) шахт компании 4-5-го разряда

Условия:

- Официальное трудоустройство
- Стабильная заработная плата
- Компенсация затрат на прохождение медицинского осмотра
- Обеспечение СИЗами в полном объеме

По всем вопросам обращаться:
Максат Исаков
Тел.: 7-24-80, +7-963-487-55-05
m.isakov@vorkutaugol.ru

Юлия Ильфатовна Хусаинова
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44
iui.khusainova@vorkutaugol.ru

Прием на конкурсной основе на ремонтно-строительный участок

- Слесарь-электромонтажник 4-го разряда
- Каменщик 4-го разряда
- Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций 4-5-го разряда
- Электрогазосварщик 3-5-го разряда
- Вышкормонтажник 4-го разряда
- Штукатур 3-го разряда

По всем вопросам обращаться:
Мария Владимировна Могильдя
Тел.: 7-58-50, +7-912-540-00-97
mv.mogildia@vorkutaugol.ru
Дмитрий Сергеевич Морозов
Тел.: +7-922-276-73-73
ds.morozov1@vorkutaugol.ru

Маркшейдер

Требования:

- Образование: высшее профессиональное
- Стаж работы: от 1 года на предприятиях, ведущих подземную разработку

По всем вопросам обращаться:
Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru

Менеджер по труду

Обязанности:

- Расчет фондов заработной платы и численности работающих
- Ежемесячное сопровождение и обеспечение своевременного выполнения операций по закрытию заработной платы работников
- Контроль соблюдения в структурных подразделениях трудового законодательства, коллективного договора, локальных нормативных актов и др. нормативных актов по вопросам организации и оплаты труда, управления производством
- Составление штатных расписаний
- Планирование бизнес-плана компании в части показателей по труду
- Непосредственное участие в реализации HR-проектов, внедряемых в компании
- Участие в совещаниях, переговорах с руководителями структурных подразделений и представителями профсоюзных организаций

Требования:

- Опыт работы менеджером по оплате (нормировщиком, экономистом по труду) не менее пяти лет
- Высшее образование (экономика, менеджмент)

По всем вопросам обращаться:
Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
эл. почта: lv.gedutite@vorkutaugol.ru

ООО «Северная алмазная компания»

Официальный поставщик персонала в одну из крупнейших угольных компаний России АО «Воркутауголь» приглашает на работу (г. Воркута, Республика Коми)

НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ ПО ПРОФЕССИЯМ

- Горнорабочий подземный 1-3-го разряда/машинист подземных установок 2-3-го разряда, начало обучения – 10 июля
- Электрослесарь подземный 3-го разряда, начало обучения – 15 июня

Требования к кандидатам:

- Образование 9-11 классов или среднее профессиональное

Условия:

- Обучение за счет ООО «Северная алмазная компания»
- Предоставление места для прохождения производственной практики после теоретического обучения
- Трудоустройство в ООО «Северная алмазная компания» на структурные подразделения АО «Воркутауголь»

По всем вопросам обращаться:

Юлия Ильфатовна Хусаинова
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44, iui.khusainova@vorkutaugol.ru

Максат Исаков
Тел.: 7-24-80, +7-963-487-55-05, m.isakov@vorkutaugol.ru

Водители категории «В», «С», «D», «E» Водители со свидетельством «ДОПОГ»

Мы предлагаем:

- Официальное трудоустройство
- Стабильная заработная плата
- Компенсация затрат на прохождение медицинского осмотра
- Обеспечение СИЗами в полном объеме

По всем вопросам обращаться:
Юлия Ильфатовна Хусаинова
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44
iui.khusainova@vorkutaugol.ru

Прием на конкурсной основе по профессиям:

- Горный мастер
- Электромеханик
- Кузнец на молотах и прессах 3-го разряда
- Сварщик арматурных сеток и каркасов 3-4-го разряда
- Электрогазосварщик 3-5-го разряда
- Аппаратчик химводоочистки 2-3-го разряда
- Лаборант химического анализа 3-4-го разряда
- Грузчик 2-го разряда (только граждан РФ, данная вакансия возможна с обучением)
- Взрывник 4-го разряда
- Мастер участка
- Машинист насосных установок 3-го разряда
- Машинист подъемной машины

Требования к кандидатам:

Наличие удостоверения по профессии, диплома

По всем вопросам обращаться:

Мария Владимировна Могильдя
Тел.: 7-58-50, +7-912-540-00-97
mv.mogildia@vorkutaugol.ru
Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru

- Электрослесарь подземный 3-5-го разряда
- Горнорабочий подземный 3-го разряда
- Машинист горных выемочных машин 5-го разряда
- Горный мастер
- Машинист буровой установки (подземный)
- Горнорабочий по ремонту горных выработок 3-4-го разряда
- Машинист подземных установок 3-го разряда
- Горномонтажник подземный 3-5-го разряда

Требования к кандидатам:

Наличие удостоверения по профессии

Условия:

- В случае трудоустройства компенсируются затраты на прохождение медицинского осмотра
- Сотрудникам выдается спецодежда и СИЗы в полном объеме
- Доставка к месту работы и с работы осуществляется специализированным транспортом АО «Воркутауголь»

По всем вопросам обращаться:

Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru
Дмитрий Сергеевич Морозов
Тел.: +7-922-276-73-73
ds.morozov1@vorkutaugol.ru
Юлия Ильфатовна Хусаинова,
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44
iui.khusainova@vorkutaugol.ru

- Машинист крана (крановщик) 4-5-го разряда

Обязанности:

- Управление мостовыми и шлюзовыми кранами, оснащенными различными грузозахватными приспособлениями грузоподъемностью свыше 25 т при выполнении работ средней сложности по погрузке, разгрузке, перегрузке и транспортировке лесных (длиной свыше 3 до 6 м) и других аналогичных грузов. Установка деталей, изделий и узлов на станок. Перемещение подмостей и других монтажных приспособлений и механизмов. Управление башенными самоходными самоподъемными, портално-стреловыми кранами грузоподъемностью свыше 15 т, башенными стационарными и козловыми кранами грузоподъемностью свыше 25 т, оснащенными различными грузозахватными приспособлениями, при выполнении простых работ по погрузке, разгрузке, перегрузке и транспортировке сыпучих, штучных, лесных (длиной до 3 м) и других аналогичных грузов

Требования:

- Удостоверение по профессии

Условия:

- Рабочая неделя – 5/2

- Водитель вездехода 5-го разряда
- Помощник машиниста буровой установки 4-го разряда (поверхность)
- Машинист буровой установки 5-го разряда (поверхность)

Требования к кандидатам:

Стаж работы не менее 1 года, водительское удостоверение категории С

По всем вопросам обращаться:

Мария Владимировна Могильдя
Тел.: 7-58-50, +7-912-540-00-97
mv.mogildia@vorkutaugol.ru





**БУДЬ РАССЛАБЛЕННЫМ И
ОТДОХНУВШИМ К ЛЕТУ**

при покупке спа-ритуала от 4.000р

4 минуты солярия в 

Покупай спа-ритуал
от 4 000 рублей,
а мы подарим **4 минуты**
в наш солярий!

**АКЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ ДО 15 ИЮНЯ.
И НЕ ЗАБУДЬ РАССКАЗАТЬ О НЕЙ ДРУЗЬЯМ!**

SPA RAY

Запись по телефону: +7-912-094-00-00, ул. Ленина, 26

 **ВоркутаУголь**

Скидка сотрудникам «ВоркутаУголь»
при предъявлении пропуска

10%

Реклама

юмор

– Доктор, у меня нос заложен!
– Я вас умоляю, у меня квартира,
машина и дача заложены, а тут вы
со своими соплями!

Рецепты крабового салата бывают
разные. Кто-то кладет кукурузу,
кто-то рис, некоторые добавляют
огурцы. Вот что никогда не кладут
в крабовый салат, так это крабов.

– Семен Маркович, почему вы не
женитесь, уже третий год вдов-
ствуете?

– Не могу найти женщину с аст-
мой, после Сарочки столько ле-
карств осталось.

Ну неправильно у нас асфальт кла-
дут! Его же надо наоборот класть –
гладкой стороной вверх!

– Сколько вы зарабатываете?

– Чуть меньше миллиона.

– 900 тысяч?

– 22 500 рублей.

– Рабинович, и что вы там пишете?

– Мемуары.

– О, это прекрасно! И дошли уже
до того дня, когда вы у меня пять
тысяч рублей заняли?

– Мадам, а позвольте узнать: ка-
кое у вас хобби?

– Психиатрия.

– Лечите?

– Нет, психую!

Непрочитанные книги умеют
мстить. Особенно это удастся
Уголовному кодексу, Камасутре и
инструкции к бензопиле.

Хитрый страус пользовался рас-
пространенными слухами и втайне
от жены выпивал с кротами.

Единственное, что в жизни при-
годилось из геометрии, это фраза
«то и требовалось доказать».